

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

от

г. Москва

тип. ММФ 742

3 АВГ 1971 Газета №

Гости из Грозного

Чечено-Ингушский государственный драматический театр имени Героя Советского Союза Ханпаша Нурадилова свое название получил в 1942 году в честь отважного пулеметчика — Х. Нурадилова, погибшего в боях под Сталинградом. В

этом году театру исполняется 40 лет. Гастроли его в Москве будут проходить на сцене Малого театра с 4 по 16 августа. Начнутся они героической драмой М. Солцаева «Асланбек Шерипов» в постановке автора, главного режиссера театра.

Гости покажут москвичам также драму С. Бадурова «Петимат», романтическую драму М. Солцаева по мотивам одноименной повести С. Бадурова «Бешто», драму Н. Музаева «Нефтяники», трагедию Г. Лорки «Кровавая свадьба» и героическую драму А. Хамидова «Бессмертные».